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Ordförande
har ordet

Det enda sanna man kan
säga om det förflutna är att
det inte längre är här . . .
Nyårsafton är bortstädad och förbi.
Jag vaknar upp på mornarna och
världen är sig ganska lik. Trots nytt
år och nyårslöften så har egentli-
gen ingenting hänt.
Jag, precis som många andra, kän-
ner att detta år blir något alldeles
speciellt. Å ena sidan - är det inte
nya möjligheter vi varje dag vak-
nar upp till? Möjligheter till för-
ändring, en förändring som kanske
ger nya glädjetjut i shopen, men
jag inser att - å andra sidan - ska
något förändras till det bättre i
t ex golf, bättre matvanor eller trä-
ning, så får jag själv ha huvudrol-
len i detta ”drama”. Det är dags att
andas in våren, dagarna blir ljusa-
re, golfbanan väntar på oss i vår
igen . . . och i år ska golfen bli
bättre än någonsin.
Ny säsong, dags igen att se över
utrustningen och bege sig ut i det
gröna med alla vårblommor som
ligger i startgroparna. Just när det-
ta skrivs, lyser vårsolen utanför
fönstret och om bara vårvädret får
fortsätta kan vi få en bra säsongs-
start på vår bana. Samtidigt som vi
putsar upp våra klubbor och
drömmer om många härliga run-
dor och sänkt handicap bör vi
även erinra oss vad det var vi stän-
digt blev påminda om förra sä-
songen:
• att inte fördröja spelet och att

släppa igenom de som vill och
kan spela snabbare än vi,

• vi hörde också till leda att vi
skulle laga nedslagsmärkena
på green och lägga tillbaka
torvorna på fairway,

• om hur vi i det nya GIT-syste-
met skall kunna boka golftid
och ändra vårt handicap direkt
från vår dator därhemma eller
från terminalen i klubbhuset.

En förutsättning är, att vi alla
lär oss att utnyttja vårt golf-ID,
som finns på vårt plastmedlem-
skort. Golf-ID måste användas
vid allt golfspel både på hem-
mabana och vid greenfeespel.

Om vi nu alla bestämmer oss för
att efterleva dessa enkla regler från
början, blir ju årets golfsäsong så
mycket trevligare för oss alla, utan
allt tjat.
Är golfboomen över? Som sagt in-
ledningsvis står vi inför en ny sä-
song och därmed också inför ett
antal frågor. Hur blir vädret? Det
har inte bara betydelse för vårt
eget golfspel. Ett dåligt väder inne-
bär mindre greenfeespel och min-
dre företagsgolf och därmed min-
dre inkomster till vår verksamhet.
Ett fint väder i sommar innebär
motsatsen och kan ge goda inkom-
ster och kanske ingen höjning av
årsavgiften. Är golfboomen över?
Trenden är en minskning av tillflö-
det av nya golfare. Vad innebär
detta på lång sikt? Den ekonomis-
ka utvecklingen i vårt närområde
påverkar golfverksamheten, genom
att vi får svårare att få sponsorer
och att företagsgolfen minskar, vil-
ket också kan bli ett ekonomiskt
avbräck.
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Jag har tagit upp de här frågorna
för att peka på betydelsen av att vi
kan driva vår verksamhet effektivt
och konkurrensmässigt och på så
sätt skapa goda förutsättningar för
oss medlemmar och vårt golfspel.
De här lite tyngre frågorna glöm-
mer man lätt, när man slår ut från
första tee. Golfspel är ju en lisa för
både kroppen och själen. Låt oss

Under vintern har klubben avver-
kat skog på hela banan. I och med
detta ligger det mycket ris som
måste tas omhand. Om det finns
möjlighet att elda, ska riset brän-
nas upp. I annat fall ska riset dras
in i skogen. Besked om eldning är
tillåten, ges på lördag morgon av
Susanne, Lars eller Marcus. Om
eldning är tillåten kommer eld-
ningsplatser att i förväg vara ut-
märkta.
Anmälning sker mellan verkstaden
och vid tee, Hål 1 (stora banan).
Här görs fördelning av deltagande/
arbetsområde samt en ansvarig ut-
ses. Vid resp område fyller man

sen i personuppgifter, golfid, vil-
ken form av betalning som önskas,
se nedan.
Övriga arbetsuppgifter på hålen:
• Städa runt green
• Städa runt tee
• Städa i bunkrar
• Rengöra avståndsmarkeringar
• Rikta upp hindermarkeringar
• Räfsa bort löv från dränerings-

ögon i diken
• Allmän uppsnyggning på hålet
Löv samlas i plastsäckar. Ta med
egna krattor och räfsor, då klubben
har ett begränsat antal.
Arbetsuppgifter på respektive hål,
deltagarlistor och sopsäckar finns
på soffor vid tee på varje hål.

STÄDDAG
Lördag 22 april kl 9.00

Utbetalning
Tre olika alternativ finns:
1. 300 kr återbetalas direkt till

konto (ange på listan)
2. 350 kr i form av presentkort

hos Shopen
3. 5 lunchkuponger motsvarande

350 kr
Utbetalning sker vid arbets-
området av resp ansvarig.
Grill kommer att finnas vid klubb-
huset och klubben bjuder på
1 korv/person. Medtag dryck och
om fler korvar önskas.

Välkomna!

Susanne, Marcus och Lars

Tävlingsinformation
inför säsongen 2006

Kommande säsong liknar i mångt
och mycket fjolåret, dock återgår
vi till ”ordinarie” Golfvecka, dvs
3-7 juli.
Nytt för i år är att vi i höst, 2-3
september, arrangerar en tvådagars
partävling tillsammans med Kristi-
nehamn, där individuella segrare
koras dag två i Kristinehamn. Utö-
ver detta erhåller bästa klubb en
inteckning i ett vandringspris.
Tävlingen heter Dapema Two
Town Cup.

Klubben kommer tillsammans
med David Träningscenter i år att
arrangera en matchspelstävling.
Tävlingen som heter DAVID CUP
och genomförs med spelformen
Irländsk Greensome. Utförlig
information finnes på vår hemsida,
www.kgagk.se.
Tävlingsutbytet med Örebro och
Kristinehamn fortsätter som tidiga-
re år. Mer information finns på vår
hemsida, där hela tävlingspro-
grammet finns.

Observera att handicapgränserna
är något annorlunda i år.

Tävlingskommittén

därför se framåt mot vackert väder,
många nya golfare till vår Pro Pa-
tric och ett fortsatt uppsving i eko-
nomin, så vi får sponsorer och fö-
retagsgolfare i kö och sist men inte
minst, att vår regering ändrar reg-
lerna så att golfspel godkänns som
friskvård.
Svinga lugnt!

Bengt Svensson

Har du fått höjt
hcp sedan förra

säsongen?
Då har du troligen fått en
hcp-revision enligt nedan:
Enligt SGF:s rekommendatio-
ner så har en Hcp-revision
genomförts enligt följande:
Spelare som under säsongen
2005 har redovisat färre än
fyra ronder har efter revisio-
nen höjts ett slag. Undantaget
är spelare som har spelat
minst en rond inom bufferzo-
nen eller bättre. Se hemsidan,
om du är med.

Marcus Grimstad
Thomas Palmberg
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Snödjupet sjunker mer för varje
dag. När du har tidningen i din
hand hoppas jag att snön är ett
minne blott.
Ny säsong brukar innebära nya
klubbor, nya kläder och nya mål.
För min egen del blir det nog nya
kläder och nya mål - jag kan tänka
mig att sänka mitt hcp till 25.
Hoppas nu inte att det går troll i
förväntningarna.
Kommande säsong kommer att
vara lugnare med förändringar,
både för personal och medlemmar.
De system som infördes förra sä-
songen kvarstår, men vi lever dock
i en föränderlig värld och vårt kära
bokningssystem GIT utvecklas
ständigt, vilket vi är med och upp-
daterar oss på. Karlskoga GK ligger
bra till när det gäller att arbeta som
en golfklubb i den nya tiden. Nya
förändringar som berör dig som
medlem kommer att fortlöpande
informeras via tavlor i kansliet och
på vår hemsida.

Klubbchefen har ordet
Hemsidan är den förändring som
kommer att vara av större mått. Se
Marcus information i detta num-
mer.
Vi har börjat med olika samarbets-
projekt, ett med Kristinehamn och
då bl a gällande en del maskiner
som är till nytta för båda klubbar-
na. Vi kommer att erbjuda med-
lemmarna klubbarna emellan olika
greenfeerabatter utöver den täv-
lingsgreenfeen som redan finns. I
skrivande stund är det inte klart
och påskrivet. Vi har även utveck-
lat samarbetsformerna med Golf-
restaurangen. Golfrestaurangen
kommer att erbjuda Barnmeny
samt att medlemmarna i Karlskoga
Golfklubb får ett rabatterat pris på
en del av sortimentet. Mer info
kommer. Vi kommer att arbeta
mer med olika golfpaket för våra
gäster, med bl a Loka Brunn som
samarbetspartner. Utifrån material
från Golfförbundet har vi, tillsam-
mans med klubbens Pro och Ut-

bildningskommitté, tagit fram ett
utbildningspaket för våra knattar
8-11 år – Äventyrsgolf. Det ska bli
kul att se de små svinga sig förbi
oss äldre. Se separat info.
Med nya vårvindar friska önskar
jag och Marcus er
Välkomna tillbaka!
Det ska bli skönt att ha er här
igen!

Susanne

Under våren kommer en rejäl för-
bättring ske med Min Golf på web-
ben. Förra året gjordes över 700
000 bokningar via Min Golf och i
år räknar man med en fördubbling.
Många har klagat på att det har
varit omständigt att boka tid och
anmäla sig till tävlingar med för
många knapptryckningar och upp-
datering av fönster. Att hitta resul-
tatlistor för tävlingar man inte
själv deltagit i har heller inte varit
lätt. Den nya versionen kommer
månadsskiftet maj/juni och kom-
mer i korthet innehålla följande:
• Alla nuvarande funktioner i

Min Golf finns kvar men med
en betydligt mer användarvän-
lig och bättre grafisk lösning.

• Ett klick, men inte fler, krävs
för att efter inloggning se alla

Golf-IT
dagens starttider på hemma-
klubben med tydliga färger och
symboler. Bl.a. visas hcp och
kön för bokade spelare.

• Klubbar som har många boll-
rännetider kan visa detta på
webben – bättre information för
spelarna.

• Den enskilde medlemmen kan
lägga upp lista över ”Mina
kompisar”, och slipper på sätt
hålla reda på Golf-ID för kom-
pisarna och mata in dessa i
bokningsfönstret. Alla uppgifter
hämtas från kompislistan

• Bokningsbekräftelser per mail.
• Spelaren kan även lägga upp

lista över ”Mina favoritbanor”,
vilket underlättar vid upprepa-
de sökningar efter lediga tider
på flera banor.

• Min Golf ver 2 är flerspråkig –
spelaren kan välja mellan
svenska, danska, norska, tyska
och engelska.

Ytterliggare funktioner kommer att
införas och kanske redan till som-
maren kommer dom svenska,
norska och danska webbtjänsterna
att integreras. Målet är att respekti-
ve lands golfare skall ha tillgång
till dom andra ländernas tidbok-
ningssystem.
Vår egen hemsida har också fått
kritik, den är ”rörig” och det är
svårt att hitta informationen man
söker. Den kommer också arbetas
om under våren med ny grafisk
utformning och mer lättnavigerade
menyer.

Marcus Grimstad
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Missa inte lördag 13 maj

Lions är en politiskt och religiöst
oberoende organisation. Vår verk-
samhet syftar till att hjälpa behö-
vande både lokalt, nationellt och
internationellt. Allt arbete är ide-
ellt och alla insamlade medel går
oavkortat till vår hjälpverksamhet.
Vi stöttar både enskilda personer
och organisationer eller föreningar
typ FMN (Föräldrar Mot Narkoti-
ka). Vår egen organisation och ad-
ministration betalas av oss själva i
form av medlemsavgifter. I Lions
Club Karlskoga är vi ca 30 st med-
lemmar och våra andra större akti-
viteter förutom Golfdagen är Vår-
marknaden i början av maj samt
att under året svara för del av par-
keringen på Gelleråsen vid motor-
tävlingar.
Grunden för Karlskoga Golf-
klubb är den idrottsliga delen i
form av golfspel men icke att för-
glömma är den sociala betydelsen
som klubbens verksamhet innebär.
Golfen fostrar gamla och unga
både som golfspelare och samhälls-
medborgare. Vår ungdomssatsning
är stor och den har en viktig bety-
delse för vår kommun. Genom gol-
fen får vi också unga och gamla att
samlas kring en gemensam sak och

Då har Du chansen att göra en insats för Barncancerfonden, samtidigt som vi bjuder på
en trevlig dag på golfbanan. Idag klarar läkarna av att rädda 3 av 4 barn som insjuknat.
Men det räcker inte. Vi vill att alla ska bli friska och med din hjälp kan vi lyckas.

umgås på ett naturligt sätt över
åldersgränser. Från golfklubben
hoppas vi även att flera ska upp-
täcka golfen som idrott och rekrea-
tion.
Golfshopen GolfStore och Val-
åsens Golfrestaurang är företag
med affärsidé och inriktning att
serva golfspelare och andra intres-
senter. De är viktiga för att idrot-
ten och golfklubben ska fungera
på ett bra sätt. Liksom för golf-
klubben hoppas också vi att flera
ska få upp ögonen och intresset för
golf och därigenom upptäcka vår
välsorterade golfshop och inte
minst Valåsen Golfrestaurang med
förstklassiga erbjudande från da-
gens lunch till affärsluncher och
catering.
Gemensamt för alla arrangörerna
är att vi värnar om ungdomar. Där-
för är vår gemensamma aktivitet
den 13 maj naturlig då pengarna
oavkortat går till ungdomar (barn)
som har det svårt genom sin sjuk-
dom. Det är huvudsyftet med da-
gen för alla parter.

Aktiviteter under dagen:
• Slagträning och instruktioner

på drivingrangen

• Putträning på putting- och
chippinggreen

• Spel på par trebanan
• Uppvisningsspel på stora banan

(hål nr 1 och 2) av elitspelare
från Karlskoga Golfklubb

• Lunch och fika
• Puttnings tävlan
• Tävlan i att träffa ett mål på dri-

vingrangen

Priser:
Hela programmet 500 kr/person
Hela programmet exkl spel
på par tre banan 400 kr/person
Lunch, fika och spel
på par tre banan 300 kr/person
Enbart spel på par tre banan

100 kr/person

Du företagare!
Passa på att bjuda din personal på
en trevlig dag samtidigt som Du
gör en god gärning för behövande
barn.
Har Du inte möjligheter att delta
så är Du välkommen med ett bi-
drag ändå!
Anmälan sker till Karlskoga Golf-
klubb kansli tel 0586-728 699 eller
via mail till klubbchef@kgagk.se.
Vi behöver Din anmälan senast
onsdag den 3 maj 2006.

Slår tillsammans
ett slag för

Lions Club
Karlskoga

Karlskoga
Golfklubb

Patric Borg
med personal

Golfrestaurangen
Valåsen
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Under hösten 2005 renoverades
vänstra greenbunkern på hål 3,
gångväg vid 8 green och gångväg
vid 17 green. Ytorna har belagts
med ny grästorv och är lite känsli-
ga för gångtrafik nu direkt på vå-
ren. Var vänlig och respektera de
avspärrningar som finns. Ytorna

Greenkeepern har ordet
kommer att vara markerade som
m.u.a.
Bolltvättar kommer att finnas på
vart annat hål.
Dammen på hål 14 har rensas ur
och flyttats c:a 10 meter åt höger.
En ny kulvert har lagts över fair-
way då den gamla har gått sönder.

Då det återstår en del arbeten så-
som finplanering och sådd, kom-
mer en del ytor att betraktas och
markeras som m.u.a.
Ny brobeläggning kommer att läg-
gas på bro över Valån vid hål 15 i
vår.
Vid införandet för några år sedan
av aluminiumskaftade bunkerkrat-
tor med en krok på inträffade ett
problem för oss banarbetare som vi
inte tog med i beräkningen. Som
ni kan se på bilden ligger kratt-
skaftet i vägen för oss när vi ska
klippa runt bunkern. Att behöva
gå av och på maskinen för varje
kratta som ligger i vägen är väldigt
tidskrävande och irriterande. Me-
ningen med kroken är att krattan
ska vara ren samt lätt att ta upp
från sanden i bunkern när man
behöver använda den. Därför vill
jag att ni tänker på detta nästa
gång ni använder en bunkerkratta
och lägger hela krattan i bun-
kern.

Lars Fredriksson

Fastigheter
Arbeten kommande säsong!
När vårregnet och solen äntligen
besegrat all snö och tjäle måste vi
komma igång med en del målning-
sarbeten som vi planerat denna
säsong.

Uthyrningsstugorna:
Målning utvändigt.

Frökenborg:
Målning utv. entréparti.
Målning knutbrädor.
Målning vindskivor.

Utbildningslokalen:
Div. invändiga målningsarbeten.

För att klara dessa arbeten letar jag
efter några medlemmar som vill
hjälpa till med dessa arbeten.

Ring mej så berättar jag hur vi
skall lägga upp ”jobbet”.

Lennarth Pettersson
070-5827260

Denna träff har nu ägt rum. Tid-
punkten för denna liksom pro-
grammet, som bl. a. innehöll pris-
utdelning från vissa av förra sä-
songens tävlingar, T-touren, Okto-
ber-touren och Dam 6:an,  medde-
lades i förra numret av TeeTime,
där också alla pristagare från Karl-
skoga var namngivna. Totalt var

Seniorernas vårträff inom ÖLGF
dessa 16 st av vilka endast 3 in-
fann sig.
Jag tog emellertid hand om priser-
na och dessa finns nu att avhämta
på Kansliet.
De som inte avhämtas före den 1
juni kommer att tillfalla Senior-
kommittén.

De aktuella pristagarna är följande:
Alvar Andersson, Gunnar Karls-
son, Juha Pesonen, Jan Börjeson,
Eskil Larsson, Gunder Svanström,
Kennet Eriksson, Göran Malm-
berg, Dan Westberg, Börje Erixon,
Karl-Erik Oskarsson, Olle Wistling
och Kjell Öhrn

Bengt Lindberg

Krattproblemet.

Dammen på hål 14 har flyttats ca 10 meter.
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Nya klubbor? Nya bollar? Ser du resultatet?

Glasögon för fest och arbete är inte alltid det

bästa för golfen. Kom in så berättar vi mer. 

Välkommen till Synsam – En Riktig Optiker.

GLASÖGONSPECIALISTEN SYNSAM 
BERGSMANSGATAN 6 . KARLSKOGA . 0586-640 70
MEDBORGARGATAN 6 DEGERFORS 0586 400 91

Golf hos Synsam.

GLASÖGONSPECIALISTEN SYNSAM 
BERGSMANSGATAN 6 . KARLSKOGA . 0586-640 70
MEDBORGARGATAN 6 . DEGERFORS . 0586-400 91

Tidbokning 2006
Gäller fr o m banans öpp-
nande!
Bokningsbara tider gäller mellan kl
8-18, därutöver bollränna, som nu
sitter vid 1a tee.
4 starttider, varav max 2 helgdag,
kan bokas 14 dagar i förväg.
Samtliga spelare i bollen skall
identifieras med golf-id vid bok-
ning. Se till att ha ditt medlem-
skort tillgängligt!

Förbokningsbara tider
De förbokningsbara starttiderna är
00, 17, 34 och 51 och som ska bo-
kas via Internet (www.golf.se) eller
vid terminalen på golfklubben. Vid
behov ringer du kansliet på telefon
72 81 90.

Mellantider
Starttiderna 08, 25 och 42 är s.k.
mellantider och bokas i pärmen i
receptionen, under TV:n.
Kontrollera på tv-skärm,
www.golf.se eller klubbens hemsi-

da (www.kgagk.se) så mellantider
inte är bokad för andra aktiviteter.
Du får endast boka någon av de tre
första lediga mellantiderna, som är
inom en timme från ankomst. Om
alla är bokade, är du tillåten att
boka första lediga tid.

Kansliets öppettider
Vardagar under maj och juni
kl. 07.00 - 17.00
Vardagar under juli
kl. 07.00 - 16.00
Vardagar under augusti och
september kl. 07.00 - 17.00

Att tänka på:
• Samtliga spelare i bollen skall

identifieras med golf-id vid
bokning. Se till att ha ditt med-
lemskort tillgängligt!

• Meddela alltid kansliet i god tid
om du fått förhinder. Endast
personal kan göra enstaka tids-
avbokningar inom bollen. Du
kan komma att ändras under

säsongen, beroende av utveck-
lingen av Min Golf på
www.golf.se.

• Vid upprepade ej avanmälda
tider, kan inskränkningar i den-
na persons rätt att boka tid in-
föras. Detta gäller inte om man
i god tid meddelat förhinder.

• Vid hög beläggning på banan
tillåts endast 3- och 4-bollar
att starta. Klubbvärden regle-
rar detta.

På förekommen anledning kan
reglerna ändras. Kolla in hemsi-
dan för mer info!

Styrelsen

Vårårsmöte
Mötet hölls 3 mars i Stallet.
För läsning av protokoll hän-
visas till hemsidan och till
pärm, som finns i kansliet.
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Juniorkommittén
Nu tar vi fart emot en ny härlig
golfsäsong med många aktiviteter
för er juniorer.

Upptaktsträff för 
juniorträning
Lördag 22/4 kl 13,00 i utbildnings-
lokalen. (Efter städningen som
börjar kl 9,00 samma dag)
Anmälan till juniorträning senast
27/4 via mail: kansli@kgagk.se

EFTERLYSNING
Vi efterlyser ledare till golfkul med
våra yngsta golfare.
För info ring Anna Rhodin tel:
72 73 73 eller 070-377 40 66.

Golfkul
Golfkul är riktad till de minsta bar-
nen. Föräldras närvaro runt golf-
klubben under tiden är obligato-
risk!
På ett lekfullt sätt låter vi barnen
testa på olika delar av golfen.

Sommargolf
350:- inkl mat o fika.
Måndag-tisdag 12-13 juni
Onsdag-torsdag 14-15 juni
Anmälan via mail: kansli@kgagk.se
OBS! Åldersgräns 7-12år.

Nu till dig som är vuxen
Kommittén försöker att få fler
sponsorer till våra junioraktivite-
ter.

Vi behöver praktisk hjälp från flera
vuxna vid ex träningar, tävlingar
och läger.
Har du möjlighet att sponsra ju-
niorverksamheten och kan ställa
upp med praktiskt engagemang
vid något juniorarrangemang eller
är intresserad av att hjälpa till som
ledare så hör av dig till oss i kom-
mittén snarast.
Vi i juniorkommittén önskar er
alla en riktigt rolig golfsäsong, och
hoppas att ni är många som hör av
er med synpunkter, förslag och
tips på vad vi i kommittén kan ar-
beta med för att förbättra aktivite-
terna för klubbens juniorer.

Anna Rhodin

Erbjudande!
Köp en etsning och stöd samti-
digt Karlskoga GK:s juniorsek-
tion.
Konstnären Göran Persson har hit-
tills gjort två etsningar från Karl-
skoga golfbana, hål 9 och hål 16.
Nästa  år utges det tredje motivet
och totalt kommer det att bli 5-6
olika etsningar.
Den numrerade upplagan är be-
gränsad till 80 exemplar av varje
motiv.
Pappersformat: ca 35 x 45 cm.
Tryckfärg: svart.
Pris: 1800:- / st och därav går 900:-
direkt till juniorverksamheten.
Önskas inramning kan det fås till
rabatterat pris, 400:-.
Originalbilderna hänger inne på
klubbchefen Susannes rum. Väl-
kommen in och se originalen!
Beställningar tas emot av:
Anna Rhodin, tel. 070-377 40 66.
E-post: a.rhodin@tele.se
Susanne Björk, tel. 72 86 99.
E-post: klubbchef@kgagk.se
Göran Persson, tel. 340 45,
070-416 14 07.
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Gröntkort för barn
Golfäventyret är en utbildning för
barn från 8 år t o m det år du fyller
11 år. Tanken är att du skall kunna
göra samma typ av utbildning som
de vuxna gör, men under något
enklare former. Det innebär i prak-
tiken att man förenklar frågeställ-
ningarna och delar upp det teore-
tiska provet i flera mindre delar.
Du får en egen bok som heter
Golfäventyret, som är väldigt enkel
att följa. Den kommer att fungera
som en loggbok. I den står allt be-
skrivet om hur du skall gå tillväga
med både det praktiska och det
teoretiska.

Vad gör vi?
Golfäventyret består av 6 st träffar
à 2 timmar. Första timmen är det
teori med golfvett, regler, handicap
och scorekort. Andra timmen är
det praktik med genomgång av
samtliga typer av slag som finns i
golfen. Du kommer även att få
träffa Greenkeepern. Det är han
som har hand om banan och han
kommer att visa och berätta om
den.
När teori och praktik är avklarad
ansvarar du själv för din träning
och spel på Lilla Banan tills du kla-
rar av 3 rundor med 18 poäng på 9
hål. Du får 2 extraslag på varje hål.
(5 slag på ett hål ger 2 poäng).
Scorekorten för dessa 3 rundor ska
vara signerade av en vuxen, som
har minst 36 hcp. Korten ska sen
lämnas in till Patric.
På Lilla Banan får du spela tillsam-
mans med en kompis, du behöver
alltså inte ha någon vuxen med
dig. En vuxen behövs dock vara
med för att kunna signera dina 3
scorekort.

När får jag spela på stora
banan?
Under de följande stegen skall du
alltid spela med vuxen, som har
minst hcp 36.
Nu är det äntligen dags att gå ut på

Golfäventyret!
stora banan. Du skall spela från
grön-vit tee och på 9 hål få 18 po-
äng med 2 extraslag på varje hål.
Äntligen börjar det bli allvar, för
nu skall du spela från röd tee. Pre-
cis som i de föregående exemplen
gäller det att få 18 poäng på 9 hål.
Killar får 2 extraslag på varje hål,
tjejerna däremot får 21 extraslag
på 9 hål. (2 slag på alla utom de 3
svåraste där ni får 3 extraslag).

GRATTIS!
Har ni kommit så här långt så har
ni hcp 36. Nu behöver ni aldrig
mer göra några prov, om ni inte
vill förstås och nu kan du själv

boka dina tider på Internet och i
terminalen på klubben. Tjejerna
kommer sen fortsätta att spela från
röd tee, medan killarna kommer
att fortsätta träna (på samma sätt
som från grön-vit till röd) för att
spela från gul.

Får jag spela själv på stora
banan?
T.o.m det år ni fyller 11 så måste
ni alltid spela tillsammans med
minst en vuxen. Oavsett vilket hcp
ni har.
Det år som ni fyller 12 år har ni
rätt att spela på egen hand, förut-
satt att ni har hcp 36 eller bättre.

Upptaktsträff för
damerna

Golfsäsongen börjar närma sig och
det är åter dags att bjuda in till en
inspirationskväll.

Vi träffas på golfklubben
tisdagen den 25 april
kl.18.00

På programmet står bland annat:
• Demo av hybridklubbor från

Taylor Made
• Visning av kläder från Röh-

nisch, Golfshopen och STIL
• Patric (pro) och Lars (greenke-

per) pratar om träning och ba-
nan

För salladsbuffé med dryck, kaffe
och kaka betalar du 170 kr.

Anmälan sker till:
• Nan Nilsson tel. 311 17 eller

Golfshopen tel. 72 86 63
• Via anmälningslista på damer-

nas anslagstavla
• Eller via mail till

patric.borg@golfstorepro.com

Din anmälan vill vi ha senast 20
april.

Välkomnas önskar
Damkommittén, Helene och Patric

Damernas avd.
Tisdagstävlingarna startar enligt
tävlingsprogrammet första veckan i
maj. Om det verkligen kan bli så
återstår att se. I skrivande stund är
snön fortfarande djup, och många
är vi som denna vinter använt
skidorna på golfbanan. Inte alls
dumt det heller.

”UT I DET BLÅ”
Säsongens damutflykt äger rum
fredagen den 16 juni  till okänt
resmål. Reservera redan nu denna
dag !  Det brukar vara trevligt, och
vi hoppas på stor uppslutning.

Yvonne
Ordförande
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Deltagare: Alvar Andersson, Len-
nart Borné, Jan Börjeson, Yngve
Eriksson, Hilding Helgesson, Eskil
Larsson, Anders Lindbäck och
Karl-Erik Oskarsson.
I mitten av mars ovan förväntans-
fulla medlemmar i Kga GK till byn
Alvor i Algarve, Portugal, för att
möta våren och spela golf. Vi läm-
nade ett vintrigt Arlanda och lan-
dade på ett regnigt Faro, för vida-
retransport till Pestana Alvor At-
lantic Aparthotel & Villas och våra
två lägenheter, som utgjorde över-
resp. undervåning i en separat villa
(omedelbart döpta till över- och
underhuset).
Vi spelade sex 18-hålsrundor på
två golfbanor, La Pinta och Grama-
cho, som låg intill varandra på en
knapp halvtimmes resa från bosta-
den. Banorna var mycket kuperade
och var nerlusade med bunkrar
både på fairway och runt greene-
rna. Banorna var slopade så att vi
tappade 5-6 slag jämfört med vår
bana. Dom slagen hade vi behövt

Seniorgolf i Algarve

Jan Börjeson, Karl-Erik Oskarsson och Yngve Eriksson.

och mer därtill. För man hade även
försvårat spelet med stora träd på
fairway som lätt hamnade i spel-
riktningen. På ett hål råkade jag ut
för förljande; ”Från ett läge tio me-
ter till vänster bakom ett stort träd,
slå bollen upp i trädkronan så att
den studsade till höger mot ett an-
nat stort träd med en hästskofor-
mat ihålig stam.” Var tror Ni bollen
hamnade? Det var givetvis ospel-

bart inuti trädstammen.
Förutom golf shoppade vi mat och
dryck för självhushåll. Det ”hus”
som hade sämst sammanlagd pla-
cering för dagen bjöd det andra på
drink.
Vi som deltog vill alla tacka Eskil
för att han tog initiativet till resan
och arrangerade en alltigenom
lyckad golfvecka för oss.

Jan Börjesson

Äntligen ser man mer grönt än vitt
när man tittar ut över golfbanan,
Det var inte utan att man tvivlade
när man på morgonen för Grand
Opening åker upp till klubben och
möts av ett snötäcke utan ett enda
hjulspår. Det är normalt en av årets
roligaste dagar, så självklart var
man lite besviken på väderguda-
rna. Som tur var ändrade sig sce-
nariot när alla gamla ”goa” med-
lemmar dök upp 1 1/2 timme sena-
re. TACK!! För att ni gav mig hop-
pet tillbaka.
Som många av er redan vet så har
jag påbörjat min TU-utbildning
(högre tränarutbildningen).
Jag har nu 1800 timmars studier
framför mig innan jag är färdigut-
bildad i mars 2008. Det är en väl-
digt krävande men givande utbild-
ning. Förhoppningsvis är det inte

Pron har ordet
bara jag utan även ni medlemmar i
Karlskoga Golfklubb som kommer
att ha nytta av denna utbildning.
Kanske kan jag lära mig att bota en
eller två ”slicare” till per säsong, då
är det värt mödan. Jag har även
införskaffat ett svinganalysprogram
till datorn där vi kan analysera, rita
och förbättra din sving.
Under sommaren kommer vi att
hålla kompakta kurser för er som
vill förbättra specifika delar av spe-
let. Se anmälningslistor i shopen
för mer info.
I shopen 2006 kommer ni att möta
samma gamla ansikten som van-
ligt. Jesper Edström kommer att
jobba i shopen. Till en början på
eftermiddagarna men senare under
säsong kommer vi att få se honom
betydligt oftare. Janne ”Lången”
Karlsson kommer att göra en del

kändisinhopp precis som han gjort
de senaste säsongerna. Johan Jo-
hansson skall fungera som assiste-
rande tränare. Johans största upp-
gift är att ta en stor del vid junior-
träningen tillsammans med mig.
Nu kommer vi till de mest frekven-
ta frågorna ”Ska Helén sluta här
nu?”, ”Ska hon bara jobba i buti-
ken i stan?” Nej det ska hon inte,
Helén kommer att ha shopen som
arbetsplats nummer ett under som-
marhalvåret. Hon kommer dock att
alternera mellan butikerna.
Vad det gäller mig själv så har jag
tänkt att söndagar skall bli min le-
diga dag, men det brukar sällan bli
som man tänkt sig.
Det finns massor jag vill berätta
men nu har utrymmet tagit slut. Vi
ses på klubben.

Patric Borg
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Vi hälsar Er välkomna till
Golfrestaurangen Valåsen

säsongen 2006!

Golfrestaurangen Valåsen
Bricketorp 647, 691 94 Karlskoga

Tel: 0586-72 87 54 • Fax: 0586-72 81 54
www.golfrestaurangen.com • golfrestaurangenv@telia.com

Sandra Sånebo
Kock

(har drivit restaurangen sedan 2002)

Johanna Lundgren
Restaurangbiträde

Annette Sånebo
Ekonomiansvarig

Fredrik Enbom
Kock

Sofia Eriksson
Kock

Extra under högsäsongen

Elisabeth Larsson
Ida Märtala

Lina Johansson
Emma Jonsson
Fredrik Jessen



B Avsändare:
Karlskoga GK
Bricketorp 647
691 94 Karlskoga

Köp 2 duss Top-Flite Pro Spinn
Så får du en allvädershandske med klubblogo

på köpet. Värde 119:-. (Gäller de 50 första kunderna)

Telefon 0586-72 86 63

Utgående modeller av drives och klubbset
till halva priset eller lägre.

Vårklippet!!!

298:-/2 duss
Köp 2 st plagg

ur vårt Röhnisch-
sortiment och du får

en baghandduk
på köpet.

Vid köp av ett
Wilson klubbsett
får du köpa en

Wilsonhybrid för
halva priset.


